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fur x|
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Aus x*=4 folgt x,,=+2,
aus x>=-8 folgt keine reelle Lsung.
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Aus 2° =% folgt x-1g2=1g0.75 = x='g|0=275
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Aus 2* =8 folgt x=3
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2 +4=32.2"% | 2
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Aus 22 =4 folgt x4 =2
Aus 2*=-8 folgt x,£€R.
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2" +16.2" =34.4
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2"=8

L=(3)

20 42" =144
8.20+2" =144

9.2 =144

4.3 2.3 =7

2 3
42037 |3
3y |

36+6=7-3"
7-3*=62
3¥=6 |lg
x-lg3=Ig6

Ig6
_196 1631
X193

L ={1631)

() 3+6.37*=5 |.3*
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. 5:425-24 5:1 [3
- 2 T2 |2

Aus 3*=3 folgt xy=1
Aus 3*=2 folgt x-lg3=Ig2, also x, =2
L={1. 0,631

(dy 3"+6=27-37" |.3"
3 +6.37-27=0
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Aus 3*=3 folgt %=1
Aus 3*=-8 fologt x, €R.
L={1}
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Aus 2°=1 = x=-2, aber 2"=-1 hatkeine Lasung.
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(f) 3*+2.3" =5
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Aus 3* =3 folgt x4=1
Aus 3* =2 folgt x-lg3=lg2 < XE:%ED,GS‘I
a
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Aufgabe 5

(a) 16" —12.4"+32=0
(42) —12.4* +32=0

_ 12+4/144-4.32 _12:4_{8
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Aus 4" =8 folgt 2 =2 = 2x=3 =

Aus 4" =4 folgt x=
L=(3:1)

[b] 321—1 . 3:—1 = 1

Ix=0 = x=0

rafus

D= =2[1:3)={B

Aus 2" =8 folgt x=3, 2*=-4 hataber keine Ldsung.
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21—1 =1 | .23‘
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Aus 2"=1 folgt x; =0, 2*=-1 besitzt keine Losung.
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L={0} (Hierlag keine Summe, sondern ein Produkt vor I)
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